

万科崖州金色家园项目安居房下月交付 710户业主提前看新家

本报讯(记者 刘佳)“装修质量不错”“园林绿化很精致”……走进万科崖州金色家园项目,许多业主发出赞叹。5月26日至29日,项目举办“看见家”业主开放日活动,预约参加活动的710户业主分批次对自家房屋、小区各项配套设施提前“检查”。

27日,业主李女士第一次走进自己新家,工作人员细致地向她讲解房屋交付的相关情况。配备齐全、装修细致的新家,让她很满意,“我大学毕业回到家乡成为一名高中英语教师,走上工作岗位不久就申请到了安居房,感觉自己挺幸运的。今后更要踏踏实实工作,为家乡的教育事业贡献自己的力量。”

“作为引进人才,来到三亚工作一年就能拥有一套属于自己的房子,我很开心。”看过新居,业主赵小然激动地说,来三亚之前她已经做



5月26日至29日,万科崖州金色家园项目安居房举办看房日活动,预约参加活动的710户业主分批次提前看新家。本报记者 李学仕 摄

好了常年租房的准备。此前,她参观过项目建设情况,对项目布局、户型结构等各方面都比较满意。“政府替我们想得周到,所有细节都考虑到,让我们能放心、省心安家。”

海南万科企业管理有限公司副总经理林旺表示,将认真梳理业主对房屋装修、景观环境等方面的意见和建议,进一步对细节进行提升和整改,力争6月底交付给业主满意的安家。

据介绍,万科崖州金色家园所有房源共计922套,包括120平方米四房两厅和100平方米三房两厅两种户型。项目申请对象主要为基层教师、医生、引进人才以及本地无住房保障人群。除住宅以外,项目还规划建设了1万平方米的配套商业、幼儿园,以及泳池、健康步道、老年儿童活动场所等。



市人民检察院举办检察开放日活动 携手落实“两法”共护祖国未来

5月26日上午,前来参加检察开放日活动的各界代表正在参观市人民检察院院史馆。

当天,三亚市人民检察院举办主题为“携手落实‘两法’共护祖国未来”检察开放日活动(“两法”:《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》),邀请市人大代表、政协委员,教育、民政、妇联、共青团、关工委等部门以及天涯区文门小学师生代表一起座谈交流,零距离感受和了解未成年人检察工作,增进社会公众对未成年人检察工作的认可支持,共同关心和保护未成年人健康成长。本报记者 袁永东 摄

首批中小学数字教材国家标准发布 11月1日起正式实施

本报讯(记者 胡拥军)5月29日,据央视新闻报道,国家市场监督管理总局(标准委)近日发布《数字教材中小学数字教材出版基本流程》《数字教材 中小学数字教材元数据》《数

字教材 中小学数字教材质量要求和检测方法》3项国家标准,规定了中小学数字教材出版活动的基本流程,对中小学数字教材提出了质量要求,给出了检测流程和检测方法,

并提出了能够兼容教育领域和出版领域的整体方案。

该标准的实施将为出版单位保障中小学数字教材质量提供参考依据,为中小学数字教材大规模出版

传播奠定技术基础,将对后续中小学数字教材的治理工作发挥支撑作用,三项标准将从2022年11月1日起正式实施。

我们的节日·端午节

端午将至粽子抢先上市 定安粽、儋州粽仍“唱主角”



超市粽子销售专区产品琳琅满目。本报记者 赵庆山 摄

本报讯(记者 赵庆山)临近端午节,三亚各大市场上粽子抢先上市,各式粽子堆满货架。记者走访发现,今年粽子仍是定安粽、儋州粽“唱主角”,单个粽子价格在18元至22元不等,与往年价格持平。

5月29日,记者在三亚旺豪超市丹州店看到,超市入口处已设立了粽子专柜,各式包装琳琅满目,粽子以定安粽、儋州粽为主打,品牌也很丰富,包括文宗粽、和乐粽子、赵西施、新泰来、伍荣昌、那大广和等。“价格跟去年差不多,口味也依然是老味道。”专柜售货员李女士说,今年单个粽子价格在18元至22元不等,与往年价格持平。口味上仍以传统的猪肉蛋黄为主,也有厂家推出了蛋黄椰丝、蛋黄紫米等新口味。“5月15日开卖,计划卖到6月3日,目前每天销量还不错。”

当天,记者走访客润佳、百佳汇等多家超市看到,粽子都被摆放到

“C位”,单个粽子价格基本也都在20元左右。记者注意到,在超市冷藏区,“三全”“思念”等品牌的专柜也堆满了粽子,包括北方人喜欢的“甜口”粽子——蜜枣粽,还有叉烧、豆沙、八宝、板栗等口味,与海南粽子相比,这类粽子个头较小。据部分商家介绍,虽然距离端午节还有几天,但不少市民已经买了粽子尝鲜,猪肉蛋黄的传统口味还是本地居民的最爱。

在微信朋友圈,一些商家除了售卖传统的猪肉蛋黄粽,还推出海鲜粽,粽子中不仅有黑猪肉、鸭蛋,还加入干贝、鲍鱼、海参、虾米等材料,“海鲜粽卖得不错,还有岛外客人来订购,空运过去。”

医生提醒广大市民,粽子虽美味,但不宜食用过多,因为糯米不易消化,尤其是老人、小孩和肠胃功能不太好的市民,一次不能食用太多粽子,以免引起消化不良,可适当搭配蔬菜、水果等来促进消化。

2022年“童心向党 强国有我 共建三亚幸福家”儿童故事大王比赛举行 40名儿童角逐三亚“故事大王”



孩子们中场表演《唱支山歌给党听》。



小选手用饱含深情的语言感染现场观众。本报记者 李学仕 摄

本报讯(记者 黄珍)5月29日,由市委宣传部、市委精神文明办指导,市妇联、市教育局、市旅文局联合主办,市图书馆承办的“童心向党 强国有我 共建三亚幸福家”三亚市2022年儿童故事大王比赛在市图书馆举行。

据了解,比赛自今年4月启动以来得到全市中小学生积极响应,339个视频作品入围初赛。经过网络投票、专家评审等环节,最终选出亲子组、幼儿组、小学组(1—3年级)、小学组(4—6年级)各10个作

品参加决赛,故事内容包括红色历史、家乡巨变、海南自贸港建设、抗疫故事等,紧扣时代主题,讲述英雄故事。

决赛现场,参赛选手全神贯注、饱含深情,用富有感染力、表现力的语言把“小萝卜头”、西岛女民兵、琼崖革命故事等演绎得淋漓尽致,将观众带入到感人的故事情境中;有的选手从身边人、身边事出发,娓娓讲述海南自贸港建设背景下,家乡日新月异的变化;有的选手讲述抗疫一线正能量故事……一个个感人的故事,诠释了党的

忠诚、对祖国深沉的爱,给观众留下了深刻印象。

今年,主办单位积极创新形式,通过初赛网络投票、决赛网络直播等方式,共有24.2万人次参与投票,网络收看视频及图文直播达5.91万人次。经过激烈角逐,驻市某部幼儿园豆锐垓家庭《我的彩虹中国梦》获亲子组第一名,市第一幼儿园韩宸宇《祖国在我心中》获幼儿组第一名,市第七小学郑嘉茵《永远的九岁》、第七小学谷佳镁《妈妈的神秘工作》分别获小学组(1—3年级)、小学组(4—6年级)

第一名。

市妇联相关负责人表示,本届故事大王比赛,旨在引导广大青少年儿童讲述鲜活的红色故事,潜移默化让红色精神在心中扎根,培养少年儿童的爱国情怀,同时倡导“亲子共成长”教育理念,增进亲子情感交流,促进和谐家庭建设。近年来,三亚各级妇联组织围绕党政工作中心,开展了“书信征集”“书画大赛”“恒爱行动”“百课讲堂”“书香飘万家”亲子阅读等一系列活动,有力促进了少年儿童健康成长。

丰兴隆党群主题公园举办迎“六一”儿童节活动 童心沐党恩 寓教于乐中传承红色基因



5月28日上午,在三亚市丰兴隆党群主题公园,小朋友在家长的陪伴下,参与主题亲子活动。

本报讯(记者 李少云 通讯员 邓清雅)童心沐党恩,致敬百年路。5月28日上午,三亚市丰兴隆党群主题公园举办迎六一“童心沐党恩 寓教于乐”亲子活动,吸引市民群众近百人参与。据悉,这是该主题公园揭牌以来举办的首场文化主题活动,旨在通过红色“新阵地”,进一步强化为民服务理念,丰富市民家庭文化生活,提升群众的归属感、获得感和幸福感。

正值初夏,三亚市丰兴隆党群主题公园内,绿草茵茵,草木葱茏,一片生机勃勃景象。活动当天,梦幻充气城堡、水上手摇船、打卡抽奖等游戏轮番上演。小朋友们肆意奔跑、欢呼,在家长的陪伴下,参与丰富多样的户外活动,现场气氛热烈,欢笑声不断。

“看到孩子玩得这么开心,我

们也很高兴。”市民姚女士说,在主题公园参与活动非常有意义,玩乐之余,小朋友们还能到公园的童心向党乐园参与攀岩、空中走廊等项目,在“沉浸式”乐园中体验革命斗争年代革命先烈所经历的翻山、穿林、涉河的艰难历程,学习并传承红色基因。

“此次活动不仅丰富了小朋友们的课余时间,增进了家长与孩子间的情感交流,同时也为小朋友们庆祝‘六一’儿童节增添了浓厚的节日氛围。”三亚市丰兴隆党群主题公园相关负责人表示,将以此次活动为契机,充分整合资源优势,策划开展更多内容丰富、形式多样的特色主题活动,将日常休闲的公园打造成一个开放式、共享式、全天候的党性教育基地,不断提升市民群众的幸福感、获得感。

守护海洋“蓝星卫士”在行动

本报讯(记者 胡拥军)连日来,人们在三亚多处海滩上都会见到这样一群人,他们身穿蓝马甲,带着网兜,沿着海岸线不时弯腰捡拾垃圾。他们正在参加由中华环境保护基金会、浙江极氪智能科技有限公司联合发起,三亚蓝丝带海洋保护协会执行的“蓝星卫士”海洋守护公益项目。

据了解,自今年3月开始,该项目每月持续开展。项目不仅在海南临高、山东青岛、日照等地带动当地渔民参与以海洋垃圾回岸为主体的海洋污染防治,还在三亚、海口、青岛、宁波等地,组建起以志愿者为主体的“蓝星卫士E守护”海岸环境巡护小分队,以期形成生态环境保护共融业态,提升社会公众海洋生态环保观念和意识,持续推进海洋生态文明建设。

在“蓝星卫士E守护”海岸环境

巡护三亚站,蓝丝带海洋保护协会积极联动公益机构、社区商户和居民,在三亚湾、大东海、小东海、角头湾、皇后湾等海湾,定期开展海岸环境巡护活动。截至目前,已开展10次海岸环境巡护活动。

“作为一个土生土长的梅联人,对于大海的热爱是一种本能,希望在大家的共同努力下,让这一片海更纯净。”在谈到加入“蓝星卫士E守护”海岸环境巡护初衷时,梅联社区巡护队林富说。

“每一个热爱大海的人,向来是愿意做它的守护者而不是破坏者。”“蓝星卫士E守护”相关负责人表示,“蓝马甲”们将尽最大努力守护好三亚的碧海蓝天,不断拓展、深化、丰富鹿城生态文明建设实践成果,为建设生态一流、绿色低碳的自由贸易港贡献力量。



“蓝星卫士”在清理海滩垃圾。本报记者 胡拥军 摄